



平成 21 年 9 月 15 日

各 位

会 社 名 住友金属鉱山株式会社
代表者名 代表取締役社長 家守 伸正
(コード番号 5713 東・大証第 1 部)

会 社 名 BASF キャタリスツ アジア ビーブイ
代表者名 マネージング ディレクター ジー・エー・ディー バン デル ルーベ

エヌ・イー ケムキャット株式会社株式に対する公開買付けに係る 公開買付開始公告の訂正に関するお知らせ

住友金属鉱山株式会社（以下「住友金属鉱山」といいます。）及びBASF キャタリスツ アジア ビーブイ（以下、住友金属鉱山と総称して又は個別に「公開買付者」といいます。）は、共同で行うエヌ・イーケムキャット株式会社株式に対する公開買付けに関して、金融商品取引法（昭和 23 年法律第 25 号。その後の改正を含みます。）第 27 条の 7 第 1 項に基づき、平成 21 年 9 月 15 日付公開買付開始公告（以下、「開始公告」といいます。）の内容を下記のとおり訂正いたしますので、お知らせいたします。この開始公告は、金融商品取引法に基づく有価証券報告書等の開示書類に関する電子開示システム（以下、「EDINET」といいます。）に掲載されております。EDINET のホームページアドレスは、<http://info.edinet-fsa.go.jp/>です。

なお、この訂正は、公告日（平成 21 年 9 月 15 日）における特別関係者の所有株券等に係る議決権の数の修正に伴うものであり、買付条件等に変更はございません。

また、内容としては、先ほど公表した、「(訂正)『エヌ・イーケムキャット株式会社株式に対する公開買付けの開始に関するお知らせ』の一部訂正に関するお知らせ」と同内容です。

記

【訂正の内容】

平成 21 年 9 月 15 日付公開買付開始公告を以下のとおり訂正いたします。なお訂正箇所には下線を付しております。

2. 公開買付けの内容

(訂正前)

<前略>

(7) 公告日における公開買付者の所有に係る株券等の株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合並びにこれらの合計

公開買付者 81.56% 特別関係者 2.97% 合計 84.53%

<後略>

(訂正後)

<前略>

(7) 公告日における公開買付者の所有に係る株券等の株券等所有割合及び公告日における特別関係者の株券等所有割合並びにこれらの合計

公開買付者 81.56% 特別関係者 3.01% 合計 84.57%

<後略>

以上